Aviso Legal de www.gonzalezpolania.es

1. Datos Identificativos del Titular

GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS

Carrer de Cantabria 72, Barcelona

Correo electrónico: abogados@gonzalezpolania.es

Teléfono: +34 646 37 70 52

2. Objeto y Ámbito de Aplicación

El presente Aviso Legal regula el acceso y uso del sitio web www.gonzalezpolania.es (en adelante, "el Sitio Web"), titularidad de [Nombre del Titular], así como los contenidos y servicios que el titular pone a disposición de los usuarios a través del mismo.

El acceso y uso del Sitio Web atribuye la condición de usuario (en adelante, "el Usuario") e implica la aceptación plena y sin reservas de todas y cada una de las disposiciones incluidas en este Aviso Legal, así como en la Política de Privacidad y la Política de Cookies.

3. Propiedad Intelectual e Industrial

Todos los contenidos del Sitio Web, incluyendo, a título enunciativo pero no limitativo, los textos, imágenes, gráficos, diseños, código fuente, logos, marcas, nombres comerciales, así como cualquier otro elemento susceptible de protección por la legislación de propiedad intelectual e industrial, son titularidad de GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS o de terceros que han autorizado su uso, y quedan reservados todos los derechos.

Queda expresamente prohibida la reproducción, distribución, comunicación pública, transformación o cualquier otra forma de explotación, total o parcial, de dichos contenidos, sin la autorización expresa y por escrito de GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS.

4. Exclusión de Responsabilidad

GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS no se hace responsable de los daños y perjuicios que puedan derivarse del uso del Sitio Web, ni de la falta de disponibilidad o accesibilidad del mismo.

Asimismo, GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS no garantiza la ausencia de virus u otros elementos lesivos que puedan causar daños o alteraciones en el sistema informático del Usuario.

5. Enlaces a Terceros

El Sitio Web puede contener enlaces a otros sitios web de terceros. GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS no se hace responsable de los contenidos y servicios de dichos sitios web, ni de los daños y perjuicios que puedan derivarse de su acceso y uso.

6. Modificaciones

GONZALEZ & POLANIA ABOGADOS se reserva el derecho de modificar, sin previo aviso, el contenido de este Aviso Legal, así como el diseño y la presentación del Sitio Web.

7. Legislación Aplicable y Jurisdicción

El presente Aviso Legal se regirá e interpretará de acuerdo con la legislación española.

Para la resolución de cualquier controversia que pudiera derivarse del acceso y uso del Sitio Web, las partes se someten a los juzgados y tribunales de Barcelona, con renuncia expresa a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles.